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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 5 червня 2023 року
USD 36.5686 EUR 39.346 PLN 8.7422 / AU 72370.72 AG 873.25 PT 36769.36 PD 51544.17

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

для ветеранів війни, пенсіонерів,
чорнобильців, студентів

для інших передплатників
та підприємств і організацій

УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2023 рік – безкоштовна.

Триває передплата на II півріччя 2023 року. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

ОПЕРАТИВНО 
друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ОБ’ЄКТИВНО
висвітлюємо діяльність глави держави, 
роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої
влади в центрі та на місцях

КОМПЕТЕНТНО
на запитання читачів відповідають 
авторитетні спеціалісти: урядовці, 
юристи, учені, лікарі

Передплатний індекс 61035
Соціальний передплатний індекс 40227

На 1 місяць                       40 грн       70 грн
На 3 місяці                      120 грн    210 грн
На 6 місяців     240 грн    420 грн
 

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

МИХАЙЛО ФЕДОРОВ:
«Одне з наших 

пріоритетних завдань 
— забезпечити понад 

мільйон жителів 
прифронтових населених 

пунктів швидкісним 
інтернетом, що не 

залежить від світла 
та стійкий до 

регулярних обстрілів».

Надходження 
перевищують план

ОПОДАТКУВАННЯ. Українці продовжують сумлінно підтри-
мувати державу сплаченими податками. Бюджет стабільно 
отримує необхідні кошти для ЗСУ та соціальних виплат нашим 
громадянам, повідомляє Державна податкова служба.

За оперативними даними, надходження до зведеного бю-
джету в січні — травні 2023 року за платежами, які контролює 
ДПС, становлять 479,7 млрд грн. До державного бюджету на-
дійшло 303,1 млрд грн, до місцевих — 176,6 млрд гривень.

Надходження до загального фонду державного бюджету 
становили 299,3 млрд грн. Показники розпису Міністерства фі-
нансів за доходами загального фонду державного бюджету ви-
конано на 103,4%, додатково до бюджету надійшло 9,9 млрд 
грн. На рахунки платників відшкодовано 61,7 млрд грн ПДВ.

У розрізі податків показники розпису Мінфіну перевиконано: 
з податку на прибуток підприємств — на 22,1% (+11,9 млрд грн), 
акцизного податку з вироблених та ввезених товарів (продук-
ції) — на 25,7% (+8,4 млрд грн), податку та збору на доходи фі-
зичних осіб — на 12,7% (+7,3 млрд грн).

19,79 млрд дол.
фінансової допомоги отримала Україна 
від міжнародних партнерів цього року. 

Від початку повномасштабної війни сума 
становить 32,14 млрд дол. США 

ГЕОПОЛІТИКА. Зустріч коаліції винищувачів, рішення про 
тренування пілотів і підтримка євроатлантичного 
просування України — підсумки багатосторонньої дипломатії 
на полях саміту Європейської політичної спільноти

Доки Україна не в 
НАТО, їй потрібні 
гарантії безпеки

Віцепрем’єр-міністр про спільний з Nokia пілотний 
проєкт із модернізації мереж у країні
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ТЕРИТОРІЯ СЛОВА

Загальноосвітня середня школа 
фізико-математичного профілю 
№12 м. Чернігова на початку 
рашистської навали стала 
прихистком для сотень людей

СУСПІЛЬСТВО

Як живе нині Харківська 
наукова бібліотека імені 
В. Короленка, яка зазнала 
значних руйнувань 
внаслідок ворожих обстрілів5 

ДОКУМЕНТИ

Постанова Кабінету Міністрів України «Про 
тимчасове переміщення (евакуацію) дітей та 
осіб, які проживають або зараховані до закладів 
різних типів, форм власності та підпорядкування 
на цілодобове перебування, та їх повернення»

Володимир Зеленський у межах коаліції винищувачів зустрівся зокрема з прем’єр-міністрами Данії Метте Фредеріксен, 
Великої Британії Ріші Сунаком, Нідерландів Марком Рютте, Бельгії Александром де Кроо
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ДОКУМЕНТИ
Моніторинг тимчасового переміщення (евакуації) 

дітей та осіб та їх повернення 
37. Облік тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей в межах України або за її межами ве-

деться відповідно до пункту 83 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 
пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 
вересня 2008 р. № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини» (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561).

Облік тимчасово переміщених (евакуйованих) осіб у межах України або за її межами ведеться 
структурним підрозділом з питань соціального захисту населення обласної, Київської міської дер-
жавної (військової) адміністрації за місцем постійного розташування закладу в порядку, визначе-
ному Нацсоцслужбою.

38. Моніторинг тимчасового переміщення (евакуації) та повернення дітей здійснюється на по-
стійній основі обласними, Київською міською службами у справах дітей та Нацсоцслужбою.

Моніторинг стану утримання дітей та осіб, які тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі Укра-
їни із закладів різних типів, форм власності та підпорядкування, а також дітей із сімейних форм ви-
ховання, здійснюється у порядку, встановленому Мінсоцполітики.

Обласні, Київська міська державні (військові) адміністрації проводять щокварталу перевірки 
умов перебування, виховання та догляду тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей та осіб. У ра-
зі виявлення фактів порушення прав дітей та осіб, зокрема випадків переміщення або повернення 
дітей та осіб без дотримання вимог цього Порядку, обласна, Київська міська державна (військова) 
адміністрація невідкладно повідомляє про це Нацсоцслужбі та Національній поліції.

Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти і науки 
обласних, Київської міської державних (військових) адміністрацій відповідно до підпорядкування 
(сфери управління) закладів надають щотижня службам у справах дітей обласних, Київської місь-
кої державних (військових) адміністрацій вичерпну інформацію про тимчасово переміщених (ева-
куйованих) дітей із закладів, місце їх перебування, зміну супроводжуючих осіб, повернення, вибут-
тя  дітей із закладу, а також невідкладно інформують про факти порушення прав тимчасово пере-
міщених (евакуйованих) дітей чи інші проблемні питання, які виникають під час тимчасового пере-
міщення (евакуації) дітей.

Обласні, Київська міська державні (військові) адміністрації надають до першого числа кожного 
місяця територіальним органам Національної поліції інформацію про ситуацію щодо тимчасового 
переміщення (евакуації) та повернення в Україну дітей із закладів.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 1 червня 2023 р. № 546

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку провадження органами опіки  

та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини

1. Доповнити Порядок пунктом 811 такого змісту:
«811. Районні, районні у м. Києві держадміністрації, районні військові адміністрації, виконав-

чі органи сільських, селищних, міських рад, а у разі відсутності у них можливості здійснювати свої 
повноваження на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Росій-
ською Федерацією, — обласні, Київська міська державні (військові) адміністрації або Нацсоцслуж-
ба можуть прийняти рішення про повернення за місцем постійного проживання (перебування) ди-
тини, яка після запровадження воєнного стану була тимчасово переміщена (евакуйована) за межі 
України разом із опікуном, піклувальником, прийомними батьками, батьками-вихователями (од-
ним із них), патронатним вихователем у разі:

прийняття адміністративними або судовими органами держави тимчасового перебування ді-
тей рішень або наявності інших обставин, що призводять до неможливості здійснення опікуном, пі-
клувальником, прийомними батьками, батьками-вихователями, патронатним вихователем функцій 
щодо виховання дитини та захисту її прав;

звернення дитини з проханням про повернення.
Організація повернення дитини у випадку, передбаченому абзацом другим цього пункту, здій-

снюється в порядку, передбаченому постановою Кабінету Міністрів України від 7 липня 2022 р.  
№ 794 «Деякі питання повернення дітей, які тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України з 
метою отримання тимчасового захисту під час воєнного стану в Україні» (Офіційний вісник Украї-
ни, 2022 р., № 58, ст. 3464).

Районні, районні у м. Києві держадміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі орга-
ни сільських, селищних, міських рад, а у разі відсутності у них можливості здійснювати свої повно-
важення на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією, — обласні, Київська міська державні (військові) адміністрації або Нацсоцслужба, до 
яких надходять звернення (в усній та/або письмовій формі, зокрема із застосуванням засобів елек-
тронної комунікації) від дітей про бажання повернутися на територію України, вживають заходів до:

вивчення причин та обґрунтованості бажання дитини повернутися в Україну (зокрема, із засто-
суванням технічних засобів електронної комунікації);

визначення місця влаштування дитини після повернення та організації її повернення;
призначення особи, уповноваженої здійснити супровід дитини з місця тимчасового переміщен-

ня (евакуації) до місця подальшого влаштування;
інформування  протягом трьох робочих днів служби у справах дітей обласної, Київської міської 

державної (військової) адміністрації за місцем походження дитини для внесення інформації про по-
вернення дитини до єдиного банку даних.».

2. Пункт 83 викласти в такій редакції:
«83. Під час дії на території України надзвичайного або воєнного стану забезпечується ведення 

(згідно з додатком 15) обліку дітей, які тимчасово переміщені (евакуйовані) на території України, де 
не ведуться бойові дії, або за межі України, таких категорій:

1) діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з числа дітей-сиріт, дітей, по-
збавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімей-
ного типу;

2) діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів, пі-
клувальників;

3) діти, які влаштовані в сім’ї патронатних вихователів;
4) діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, в тому числі діти з інвалідністю, та 

проживають або зараховані до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування на цілодо-
бове перебування, які переміщені (евакуйовані) у складі закладу (групи дітей із закладу);

5) діти, які не належать до категорії дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклуван-
ня, у тому числі діти з інвалідністю, зараховані до закладів різних типів, форм власності та підпо-
рядкування на цілодобове перебування, які переміщені (евакуйовані) у складі закладу (групи ді-
тей із закладу);

6) діти, які під час дії на території України надзвичайного або воєнного стану залишилися без 
батьківського піклування;

7) інші діти у разі встановлення Нацсоцслужбою потреби в їх обліку під час дії на території Укра-
їни надзвичайного або воєнного стану.

Облік дітей, зазначених у підпунктах 1—5 цього пункту, ведеться службами у справах дітей об-
ласних, Київської міської військових адміністрацій за місцем походження, проживання (перебуван-
ня) дітей до тимчасового переміщення (евакуації), місця розташування закладу, в якому вони про-
живали або були зараховані на цілодобове перебування. У разі відсутності в таких служб у спра-
вах дітей можливості забезпечити облік дитини у зв’язку з бойовими діями взяття (зняття) дитини 
на облік здійснює служба у справах дітей за місцем тимчасового переміщення (евакуації) дитини з 
приміткою «дитина з іншого регіону».

Облік дітей, зазначених у підпункті 6 цього пункту, здійснюється службами у справах дітей об-
ласних, Київської міської військових адміністрацій за місцем виявлення таких дітей.

Облік дітей, зазначених у підпункті 7 цього пункту, ведеться Нацсоцслужбою.
Збір інформації про дітей, зазначених у підпунктах 1—3, 6 цього пункту, здійснюють служби у 

справах дітей районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів сільських, се-
лищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад за місцем походження, проживання 
(перебування) дітей до тимчасового переміщення (евакуації).

Збір інформації про дітей, зазначених у підпунктах 4 і 5 цього пункту, здійснюють служби у 
справах дітей, структурні підрозділи з питань соціального захисту населення, охорони здоров’я, 
освіти і науки обласних, Київської міської військових адміністрацій за місцем постійного розташу-
вання закладу (залежно від підпорядкування (сфери управління) закладу) у взаємодії з відповід-
ними структурними підрозділами районних військових адміністрацій, виконавчими органами сіль-
ських, селищних, міських рад (військовими адміністраціями населених пунктів).

Збір інформації про дітей, зазначених у підпункті 7 цього пункту, здійснюється Нацсоцслужбою.
Інформація про дітей, зазначених у підпунктах 1—6 цього пункту, подається  до служб у спра-

вах дітей обласних, Київської міської військових адміністрацій невідкладно.
Служби у справах дітей обласних, Київської міської військових адміністрацій із залученням за 

згодою Мінсоцполітики служб у справах дітей районних, районних у м. Києві держадміністрацій, 
виконавчих органів сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад відпо-
відної області, м. Києва, Нацсоцслужба протягом п’яти робочих днів після взяття (зняття) дитини на 

облік дітей, які тимчасово переміщені (евакуйовані) на території України, де не ведуться бойові дії, 
або за межі України, вносять інформацію про таку дитину до єдиного банку даних.

У разі відсутності технічної можливості відповідних служб у справах дітей внаслідок бойових 
дій вносити інформацію про дітей, взятих (знятих) на облік (з обліку) дітей, які тимчасово перемі-
щені (евакуйовані) на території України, де не ведуться бойові дії, або за межі України, до єдиного 
банку даних такі служби забезпечують передачу (зокрема, засобами електронного та телефонного 
зв’язку) інформації з книг обліку, що ведуться згідно з додатком 15, до служб обласних, Київської 
міської військових адміністрацій, визначених Мінсоцполітики, для внесення інформації про таких 
дітей до єдиного банку даних на період воєнного стану.

Інформація про зміну місця тимчасового переміщення (евакуації)  дитини, зміну супрово-
джуючих осіб, переміщених (евакуйованих) дітей із закладів, які після повернення в Україну 
групи, у складі якої вони були переміщені (евакуйовані) за межі України, тимчасово залишили-
ся перебувати за межами України, із зазначенням осіб (організацій), які забезпечують догляд, 
виховання та утримання дітей, причин залишення та очікуваного строку їх повернення в Укра-
їну вноситься до єдиного банку даних протягом п’яти робочих днів після надходження відпо-
відної інформації.».

3. Додаток 15 до Порядку викласти в такій редакції:
«Додаток 15 

до Порядку (в редакції постанови  
Кабінету Міністрів України  

від 1 червня 2023 р. № 546)

КНИГА 
обліку дітей, які тимчасово переміщені (евакуйовані) на  

території України, де не ведуться бойові дії, або за межі України*
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*Може вестись в електронній формі, зокрема засобами Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».
**Визначається відповідно до підпунктів 1—7 пункту 83 Порядку провадження органами опіки та піклування діяль-

ності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. 
№ 866 (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561; 2022 р., № 41, ст. 2227).».

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 1 червня 2023 р. № 546

ПЕРЕЛІК 
 постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 березня 2022 р. № 385 «Деякі питання тимчасо-
вого переміщення (евакуації) дітей та осіб, які проживають або зараховані до закладів різних типів, 
форм власності та підпорядкування на цілодобове перебування, в умовах воєнного стану» (Офіцій-
ний вісник України, 2022 р., № 28, ст. 1544).

2. Пункт 2 Змін, що вносяться до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів 
України від 24 вересня 2008 р. № 866 і від 27 березня 2022 р. № 385, затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2022 р. № 580 (Офіційний вісник України, 2022 р., 
№ 41, ст. 2227).

3. Пункт 2 Змін, що вносяться до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів 
України від 4 березня 2004 р. № 269 і від 27 березня 2022 р. № 385, затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 715 (Офіційний вісник України, 2022 р.,  
№ 53, ст. 3082).

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 1 червня 2023 р. № 547 
Київ

Про внесення змін до Порядку  
надання статусу дитини, яка постраждала  

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та зброй-

них конфліктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2017 р. № 268 
(Офіційний вісник України, 2017 р., № 35, ст. 1105; 2018 р., № 36, ст. 1267; 2019 р., № 44, ст. 1533), 
зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  

від 1 червня 2023 р. № 547

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку надання статусу дитини, яка  

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів

1. Підпункт 3 пункту 2 викласти в такій редакції:
«3) психологічне насильство, якого зазнала дитина внаслідок воєнних дій та збройних конфлік-

тів (далі — психологічне насильство), — моральні та психологічні страждання (травми) дитини, що 
не потребують доведення, і які вона перенесла внаслідок її проживання/перебування в умовах во-
єнних дій, збройних конфліктів, тимчасової окупації, її внутрішнього переміщення або переміщення 
за кордон, як наслідок залишення свого місця проживання/перебування у результаті або з метою 
уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, а також загибелі (зникнення безвісти), по-

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ ДОЗВОЛУ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

ТА ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Печерського районного суду 

міста Києва від 01.06.2023 задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні № 62023000000000306 стосовно підозрюваного Деркача Ві-
ктора Івановича, 23 січня 1988 року народження, зареєстрованого за адресою: Херсонська область, Каланчацький ра-
йон, с. Новокиївка, вул. Одеська, буд. 3, фактично проживаючого за адресою: м. Херсон, вул. 8-ма Текстильна, буд. 51.

У зв’язку з ухваленим судовим рішенням про здійснення досудового розслідування у вказаному кримінальному про-
вадженні, найближчим часом планується завершення досудового розслідування у вказаному кримінальному прова-
дженні та Деркачу Віктору Івановичу, 23 січня 1988 року народження, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 137 КПК Укра-
їни, необхідно з’явитись на 12 годину 00 хвилин 08 червня 2023 року до Державного бюро розслідувань, за адресою:  
м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 15 з метою надання доступу до матеріалів досудового розслідування та вручення об-
винувального акта. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликаєть-
ся громадянин Кравченко Віктор Петрович, 14.04.1963  р.н., 
зареєстрований за адресою: Луганська область, Сватів-
ський район, с. Просторе, вул. Пушкіна, 112, 07.06.2023, 
08.06.2023, 09.06.2023 о 10.00 год. 00 хв. до слідчого відді-
лу  3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шев-
ченка, буд. 7 для отримання у кримінальному проваджен-
ні №22022130000000719 від 07.12.2022 письмового повідо-
млення про підозру у скоєнні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а також допиту в 
якості підозрюваного, для проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
вказані у  ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

Телефон для зв’язку +380 502545797. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового 
розслідування 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Запоріжжя від 31.05.2023 
(судова справа №331/3413/23) надано до-
звіл на проведення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному про-
вадженні №22023080000000831, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 23.05.2023 року відносно підо-
зрюваного Трифанова Олексія Юрійовича, 
17.07.1985 року народження, який обґрун-
товано підозрюється у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Деснянського районного суду м. Черніго-

ва від 31.05.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному проваджен-
ні № 22022130000000430 від 01.09.2022 стосовно підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, Бараннікової Людмили Олексіївни, 25.06.1968  року народження, яка переховується від слідства з метою 
ухилення від кримінальної відповідальності.

Прокурор відділу Чернігівської обласної прокуратури Сергій ДОМАШЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Деснянського районного суду м. Чернігова 

від 30.05.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні  
№ 22022130000000434 від 01.09.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-5 КК України, Щербини Валентина Івановича, 05.01.1964 року народження, який переховується від слідства з метою ухи-
лення від кримінальної відповідальності.

Прокурор у кримінальному провадженні — прокурор відділу Чернігівської обласної прокуратури  Сергій ДОМАШЕНКО 

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

трапляння у полон, смерті внаслідок отриманих у результаті збройного конфлікту поранення, кон-
тузії або каліцтва на території України чи за кордоном її батьків або одного з них — із числа цивіль-
них осіб, а також її батьків або одного з них — з числа осіб, визначених пунктом 2 Порядку надання 
статусу члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України, затвердженого поста-
новою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 р. № 740 (Офіційний вісник України, 2015 р., 
№ 78, ст. 2605; 2022 р., № 57, ст. 3390).».

2. Абзац перший пункту 3 викласти в такій редакції:
«3. Право на отримання статусу має дитина, а також особа, яка на час воєнних дій, збройних 

конфліктів, збройної агресії Російської Федерації не досягла 18 років (повноліття), і в результаті:».
3. Пункт 5 викласти в такій редакції:
«5. Статус надається органом опіки та піклування за задекларованим/зареєстрованим місцем 

проживання/перебування дитини як внутрішньо переміщеної особи, за місцем звернення, якщо 
місце проживання/перебування дитини не задеклароване/ не зареєстроване або задеклароване/за-
реєстроване на території, на якій ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованій Російською 
Федерацією, або за місцем виявлення такої дитини місцевими органами виконавчої влади та/або 
органами місцевого самоврядування.».

4. У пункті 6:
1) абзац п’ятий викласти в такій редакції:
«довідки про взяття дитини на облік як внутрішньо переміщеної особи (у разі наявності);»;
2) доповнити пункт після абзацу п’ятого новими абзацами такого змісту:
«паспорта громадянина України, виготовленого у формі книжечки (у разі наявності);
паспорта  громадянина України або паспорта громадянина України для виїзду за кордон у фор-

мі е-паспорта або е-паспорта для виїзду за кордон (у разі наявності);
витягу з реєстру територіальної громади (у разі наявності).».
У зв’язку з цим абзаци шостий — п’ятнадцятий вважати відповідно абзацами дев’ятим — ві-

сімнадцятим;
3) абзаци дев’ятий і десятий викласти в такій редакції:
«У разі відсутності відомостей про задеклароване/зареєстроване місце проживання/перебуван-

ня дитини або документів, зазначених в абзацах другому — п’ятому цього пункту, доказами під-
твердження її місця проживання/перебування на території, на якій ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованій Російською Федерацією, можуть бути відомості, які містяться в Державному 
реєстрі речових прав на нерухоме майно, або документи про право власності батьків або дитини на 
рухоме чи нерухоме майно, або свідоцтво про базову загальну середню освіту, або атестат про по-
вну загальну середню освіту, або документ про професійно-технічну освіту, або табель успішності, 
або учнівський квиток, або медичні документи, або свідоцтво про народження дитини.

За обставин, передбачених у підпункті 1 пункту 3 цього Порядку, також подаються виписки з 
медичної картки дитини або консультаційного висновку спеціаліста, видані після медичного об-
стеження та лікування дитини в закладах охорони здоров’я та науково-дослідних установах, ви-
значених МОЗ, із зазначенням діагнозу згідно з Міжнародною класифікацією хвороб та спорід-
нених проблем здоров’я десятого перегляду, отриманих у період здійснення воєнних дій, зброй-
них конфліктів.»;

4) абзац вісімнадцятий викласти в такій редакції:
«копії свідоцтва про смерть та документа, що підтверджує загибель особи внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів, або копія документа, що підтверджує смерть особи внаслідок пора-
нення, контузії, каліцтва, отриманих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, у разі загибелі 
батьків дитини або одного з них із числа цивільних осіб.».

5. Пункт 9 викласти в такій редакції:
«9. Заява про надання статусу реєструється в журналі обліку таких заяв, що ведеться за фор-

мою, затвердженою Мінсоцполітики. За результатами розгляду заяви робиться відповідна відміт-
ка: надано статус/відмовлено в наданні статусу.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 2 червня 2023 р. № 550 
Київ

Про внесення змін у додаток  
до постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 лютого 2016 р. № 112
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 112 «Про затвер-

дження переліку засобів, товарів (робіт, послуг), сума (вартість) благодійної допомоги для закупівлі або 
у вигляді яких не включається до оподатковуваного доходу платників податку на доходи фізичних осіб» 
(Офіційний вісник України, 2016 р., № 18, ст. 729) зміни, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та застосовується з 24 лютого 2022 року.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 червня 2023 р. № 550

ЗМІНИ, 
що вносяться у додаток до постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 лютого 2016 р. № 112

Доповнити додаток такими позиціями:

«13.92.23 Парашути для безпілотних літальних апаратів
26.30 Апаратура зв’язку для безпілотних систем
26.40.33 Відеокамери записувальні та інша відеозаписувальна й відеовідтворювальна апаратура
26.51.1 Прилади навігаційні для безпілотних систем
26.51.20-80.00 Радіоапаратура дистанційного керування для безпілотних систем
26.70.11 Лінзи та об’єкти камер для безпілотних систем
26.70.13 Камери цифрові для безпілотних систем
26.70.2 Прилади оптичні, їх частини для безпілотних систем
27.11 Двигуни для безпілотних систем
27.11.50 Перетворювачі статичні (модуль живлення для зниження напруги)
27.20 Батареї та акумулятори для безпілотних систем
28.11.1 Двигуни внутрішнього згорання для безпілотних систем
28.11.12 Двигуни до морських суден для безпілотних плавучих комплексів
28.11.4 Частини двигунів для безпілотних систем
30.30 Безпілотні літальні апарати
30.30.1 Установки силові та двигуни для безпілотних літальних комплексів
30.30.15 Частини авіаційних двигунів для безпілотних літальних апаратів
30.30.5 Частини безпілотних літальних апаратів, зокрема пропелери, гвинти-носії та шасі
30.30.9 Роботи субпідрядні як частина виробництва безпілотних літальних апаратів
33.16 Ремонтування та технічне обслуговування безпілотних літальних апаратів».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2023 р. № 481-р 
Київ

Про погодження кандидатури Левченка В. О.  
на посаду директора державного підприємства 

«Ізмаїльський морський торговельний порт»
Погодити кандидатуру Левченка Віталія Олександровича на посаду директора державного підприєм-

ства «Ізмаїльський морський торговельний порт».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Семенчатенко Сергій Анатолійович, 25.12.1977 р.н., громадянин російської федерації, уро-

дженець м. Владикавказ, Північно-Осетинської Автономної РСР, СРСР, росіянин, відповідно до ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України, викликається в судове засідання 08.06.2023 на 12:00 та 19.06.2023 на 15:30 до Комунарсько-
го районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, головуючий суддя Холод Р. С., 
для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні №22023080000000120, справа 
№333/2316/23, за обвинуваченням Семенчатенка С.А. у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Обвиняемый Семенчатенко Сергей Анатольевич, 25.12.1977 г.р., гражданин российской федерации, уроженец 

г. Владикавказ, Северо-Осетинской Автономной ССР, СССР, россиянин, согласно ст. ст. 134, 135 УПК Украины, 
вызывается в судебное заседание 08.06.2023 на 12:00 и 19.06.2023 на 15:30 в Коммунарский районный суд г. За-
порожье, по адресу: г. Запорожье, ул. Европейская, 7, председательствующий судья Холод Р. С., для проведения 
подготовительного судебного заседания по уголовному производству №2202300000000120, дело №333/2316/23, 
по обвинению Семенчатенка С. А. в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1  
ст. 438 УК Украины. Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 138, 
139 УПК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 01.06.2023 у кримінальному 

провадженні, внесеному до ЄРДР 04.08.2022 за №42022210000000120 за ознаками вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким Бучинський Богдан Вікторович, 14.02.1994 р.н., уродженець м. Тернопіль, проживаючий за адресою: м. Лу-
ганськ, квартал 50 Років Жовтня, буд. 14а, кв. 54, підозрюється в участі у терористичній організації, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК БУЧИНСЬКОГО Б. В.
Громадянин України Бучинський Богдан Вікторович, 14.02.1994 року народження, проживаючий за адресою: 

м. Луганськ, квартал 50 Років Жовтня, буд. 14а, кв. 54. Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 
12, 13, 14 червня 2023 року з 09.00 год. до 18.00 год. Вам необхідно з’явитися в каб. № 302 слідчого відділу УСБУ 
в Тернопільській області до старшого слідчого в ОВС Вигонного Андрія Миколайовича за адресою: м. Тернопіль, 
проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 279-386, для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокре-
ма допиту у якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 42022210000000120 від 04.08.2022, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наве-
дений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Попова Олександра Юрійовича, 06.12.1983 р.н., гро-
мадянина Російської Федерації, місце проживання (перебування, реєстрації) не встановлено, як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 КК України, у кримінальному провадженні 
№22021101110000088, справа № 760/6555/22, провадження № 1-кп/760/2106/22, яке відбудеться 09.06.2023 р. об 11:00 
в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за 
викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.
Соломенский районный суд г. Киева вызывает в судебное заседание Попова Александра Юрьевича, 06.12.1983 г.р., 

гражданина Российской Федерации, место проживания (нахождения, регистрации) не установлено, как обвиняемого в со-
вершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 УК Украины, в уголовном производстве 
№22021101110000088, дело №760/6555/22, производство №1-кп/760/2106/22, которое состоится 09.06.2023 г. в 11:00 в по-
мещении суда по адресу: Украина, г. Киев, ул. Максима Кривоноса, 25, номер телефона для связи +380970868658.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в случае невозможности прибыть 
по вызову в назначенное время — заранее уведомить об этом суд.

При себе необходимо иметь документ, который подтверждает личность.
Последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 139, 140, 323 УПК Украины.
Уважительные причины неприбытия по вызову предусмотрены ст. 138 УПК Украины.

Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

Ухвалою Голосіївського районного суду міста 
Києва від 25.04.2023 №757/25617/22-к у кримі-
нальному провадженні № 42022100000000177, 
відомості про яке внесено до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 06.05.2022, справу ви-
знаною такою, що пов’язана з окупацією, по-
становлено здійснити спеціальне судове прова-
дження (in absentia) відносно Сердюкової Вікто-
рії Олександрівни, 05.07.1982 року народження, 
обвинуваченої за ст. 109, ст. 110 КК України, за-
кінчено підготовче судове засідання та призна-
чено судовий розгляд одноособово у складі суд-
ді Бушеленко О. В. 

З повним текстом ухвали можна ознайоми-
тися на офіційному веб-сайті Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень https://reestr.court.
gov.ua 

Повістка про виклик
Голосіївський районний суд міста Киє-

ва викликає Сердюкову Вікторію Олексан-
дрівну, 05.07.1982 р.н., останнє відоме міс-
це проживання: м. Луганськ, вул. Комарова, 
3-Б, кв. 31 в якості обвинуваченої за ст. 109, 
110 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 42022100000000177 для участі в судовому за-
сіданні у спеціальному судовому провадженні 
за відсутності обвинуваченого (in absentia), яке 
призначене на 13.06.2023 о 10:00 в приміщенні 
суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставко-
ва, 14-А, зал судового засідання №1, суддя Бу-
шеленко О. В. Явка обвинуваченої в судове засі-
дання є обов’язкова. Наслідки неявки викладені 
у ст. 139 КПК України. З моменту опублікування 
повістки особа вважається належним чином по-
відомленою про виклик.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Монтян Тетяну Мико-
лаївну, 29.08.1972 року народження, в якості обвинуваченої в судове засі-
дання по кримінальному провадженню № 42022000000000385, внесеному 
до ЄРДР 23.03.2022 року за обвинуваченням Монтян Тетяни Миколаївни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 109, ч. 1 
ст. 110, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, яке призначено 
на 09 год. 30 хв. 09 червня 2023 року.

Суддя О. В. Мєлєшак

Голосіївський районний суд міста Києва викликає Караваєва Костянти-
на Миколайовича, 01.03.1957 р.н., останнє відоме місце проживання: АРК,  
м. Сімферополь, вул. Павленка, 2, в якості обвинуваченого за ч. 1 ст. 111 
КК України, у кримінальному провадженні № 42016000000002631 для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 13.06.2023 о 12:30 
в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-А, зал судового засідання № 1, суддя Бушеленко О. В. Явка обвинуваче-
ного в судове засідання є обов’язкова. Наслідки неявки викладені у ст. 139 
КПК України. З моменту опублікування повістки особа вважається належ-
ним чином повідомленою про виклик.

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Федорову 
Тетяну Павлівну, 30.03.1959 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. Павленко, 2, м. Сімферополь, АР Крим), у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 09 червня 2023 року о 09 год. 30 
хв. Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2, під головуванням судді Броно-
вицької О. В.

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Бахарєва Костянтина Михайловича, 
20.10.1972 року народження (останнє відоме місце 
проживання: 95034, вул. Куйбишева, 4, кв. 10, м. Сім-
ферополь), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове за-
сідання, яке відбудеться 08 червня 2023 року о 13 год. 
45 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слу-
хання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Подільського районного суду м. Києва за адре-
сою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під голо-
вуванням судді Будзан Л. Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвину-
ваченого Мартинчука Сергія Михайловича, 17.09.1980 
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться 08 червня 2023 
року о 10 год. 45 хв. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Слухання кримінального провадження 
відбудеться в приміщенні Подільського районного суду  
м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, 
каб. 308, під головуванням судді Будзан Л. Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Арбаджиєва Володимира Івановича, 
04.10.1953 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Будьонного, 13, кв. 57, м. Керч, АР 
Крим), у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідан-
ня, яке відбудеться 08 червня 2023 року о 12 год. 45 хв. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під головуван-
ням судді Будзан Л. Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає 
Григор’євську Інессу Вікторівну, 24.08.1977 р.н. (яка 
фактично проживає за адресою: АР Крим, м. Керч, 
вул. Свердлова, буд. 4), обвинувачену у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, при-
значене 09.06.2023 року об 11 год. 30 хв. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу. Підготовче судове засідання у кримі-
нальному провадженні відбудеться в приміщенні Дар-
ницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Коляденко

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Жаркіх Д. В.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва від 01.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального 

досудового розслідування у кримінальному провадженні №12022230000006267, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 24.12.2022 відносно Жаркіх Дмитра Валерійовича, 26.03.1986 року народження, громадянина Російської Федерації, 
уродженця м. Феодосія АР Крим, зареєстрованого за адерсою: Російська Федерація, м. Санкт-Петербург, вул. Комсомолу, буд. 
22, фактично проживаючого за адресою: Російська Федерація, Ставропольський край, м. Ставрополь, вул. Південний обхід, 55-2,  
кв. 168, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч.ч. 1, 2 ст. 438 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва про дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування».

СООБЩЕНИЕ 
о постановлении следственным судьей определения про осуществление досудебного расследования  

в отношении подозреваемого Жарких Д. В.
Определением следственного судьи Центрального районного суда г. Николаева от 01.06.2023 предоставлено разрешение 

на осуществление специального досудебного расследования в уголовном производстве №12022230000006267, внесенному в 
Единый реестр досудебных расследований 24.12.2022 в отношении Жарких Дмитрия Валерьевича, 26.03.1986 г.р., граждани-
на Российской Федерации, уроженца г. Феодосия АР Крым, зарегистрированного по адресу: Российская Федерация, г. Санкт-
Петербург, ул. Комсомола, дом. 22, фактически проживающего по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Став-
рополь, ул. Южный обход, 55-2, кв. 168, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч.ч. 1, 2  
ст. 438 УК Украины.

Полный текст определения следственного судьи Центрального районного суда г. Николаева про разрешение осуществления 
специального досудебного расследования размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки про 
вызов и ведомости про осуществлении специального досудебного расследования».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 42, 111, 112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляю, що 01.06.2023 у кримінальному проваджен-

ні № 22023050000001413, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06.04.2023 за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин Російської Федера-
ції Іченко Андрій Олександрович, 14.12.1970 р.н., обґрунтовано підозрюється в умисних діях, вчинених з метою зміни меж тери-
торії та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою змовою гру-
пою осіб, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ІЧЕНКО А. О.
Громадянин Російської Федерації Іченко Андрій Олександрович, 14.12.1970 р.н., уродженця м. Владивостока Пермського краю 

Російської Федерації, зареєстровий за адресою: Російська Федерація, Ростовська область, м. Ростов-На-Дону, вул. Орбітальна, 
буд. 38-34, кв. 95, на підставі  ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 
00 хв. 07.06.2023, 08.06.2023, 09.06.2023 до слідчого 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях Прудських Вадима Володимировича до будівлі за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, площа Шевченко, буд. 7 для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, проведення інших слідчих (процесуаль-
них) дій за Вашої участі у кримінальному провадженні №22023050000001413, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 06.04.2023 за ч. 2 ст. 110 КК України. 

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвину-
ваченого Кобзаря Костянтина Миколайовича, 25.12.1969 
року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Євгена Коновальця (Щорса), буд. 44-а, кв. 146,  
м. Київ), у вчиненні кримінальних правопорушень передба-
чених ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст. 332 КК України, у судове засідан-
ня, яке відбудеться 06.06.2023 о 12 год. 20 хв. Розгляд кри-
мінального провадження відбудеться в приміщенні Поділь-
ського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Ки-
їв, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Каз-
миренко Л. B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвину-
ваченого Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 ро-
ку народження (зареєстрованого за адресою: м. Київ, 
вул. Оболонська Набережна, 15, корпус 5, кв. 13, остан-
нє відоме місце проживання: вул. Івана Франка, 19, ре-
зиденція «Межгір’я», с. Нові Петрівці, Вишгородський ра-
йон, Київська область), у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 408. ч. 2  
ст. 332 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 
06.06.2023 о 12 год. 20 хв. Розгляд кримінального прова-
дження відбудеться в приміщенні Подільського районного 
суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, 
каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л. B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Святошинський районний суд міста Києва викли-
кає у якості обвинуваченого Галкіна Олександра Ві-
кторовича, 22.03.1958 року народження, для розгля-
ду кримінального провадження, внесеного 03.11.2020 
р. до ЄРДР за № 42020000000002100 відносно Галкі-
на Олександра Вікторовича, обвинуваченого у вчинен-
ні злочину, передбаченого за ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110,  
ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 
КК України, та повідомляє, що підготовче судове засідан-
ня відбудеться 14.06.2023 о 12:00 в приміщенні Свято-
шинського районного суду міста Києва за адресою: 03148,  
м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Косик Л. Г.

У приватного нотаріуса Харківського 

районного нотаріального округу 

Харківської області Туревської Світлани 

Олександрівни відкрилася спадкова 

справа до майна померлого 17 червня 

2022 року Моргун Павла Федотовича. 

Прохання до спадкоємців померлого 

у тижневий строк з дня публікації 

звернутися до приватного нотаріуса 

за адресою: площа Кооперативна, 32, 

смт Нова Водолага Харківського 

(колишнього Нововодолазького) району 

Харківської області.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Вироком Івано-Франківського міського суду від 30 травня 2023 року Ананських Ігоря Олександровича визнано винува-
тим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 110 ч. 3 КК України, та призначено покарання у вигляді 
15 (п’ятнадцяти) років позбавлення волі з конфіскацією всього належного йому майна.

Строк відбуття покарання обвинуваченому Ананських І. О. рахувати з моменту фактичного затримання.
Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію вироку суду.
Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. Ви-

рок може бути оскаржено до Івано-Франківського апеляційного суду протягом тридцяти днів з дня його проголошення, 
шляхом подачі апеляційної скарги через Івано-Франківський міський суд.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області від 31 травня 2023 року Альохіна Андрія Анатолі-
йовича визнано винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, та призначе-
но йому покарання — позбавлення волі на строк п’ятнадцять років з конфіскацією усього майна.

Строк відбування покарання Альохіну Андрію Анатолійовичу обчислювати з моменту його фактичного затримання для 
відбуття покарання за даним вироком.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.
Вирок може бути оскаржено шляхом подачі апеляційної скарги до Івано-Франківського апеляційного суду через Івано-

Франківський міський суд протягом тридцяти днів з дня його оголошення.
Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Каргінов Сергій Генріхович, 05.09.1969 р.н., уродженець м. Вологда, СРСР, остання відома робоча адре-

са: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, Вам як обвинуваченому відповідно до вимог ст. ст. 134, 135, 297-5, 
323 КПК України, необхідно з’явитися 08.06.2023 на 10 год. 45 хв., 19.06.2023 на 10 год. 00 хв., 03.07.2023 на 13 год. 00 хв., 
12.07.2023 на 09 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Кар-
гінова Сергія Генріховича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Чернишов Борис Олександрович, 25.06.1991 р.н., уродженець м. Воронеж, РРФСР, СРСР, остання відома 

робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, Вам як обвинуваченому відповідно до вимог ст. ст. 134, 
135, 297-5, 323 КПК України, необхідно з’явитися 13.06.2023 на 13 год. 00 хв., 12.07.2023 на 14 год. 20 хв. до Івано-Франків-
ського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м.Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, 
зал №17, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Чернишова Бориса Олександровича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Іванов Микола Миколайович, 17.01.1957 р.н., уродженець м. Курськ, СРСР, місце проживання невідоме, 

на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 14 червня 2023 року о 13 год. 15 хв., 04 липня 
2023 року о 13 год. 15 хв., 13 липня 2023 року о 13 год. 30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгляду кримінального про-
вадження про обвинувачення Іванова Миколи Миколайовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Бессонов Євгеній Іванович, 26.11.1968 р.н., уродженець м. Ростов-на-Дону, СРСР, місце проживання не-

відоме, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 14.06.2023 на 14 год. 00 хв. та 22.06.2023 
на 13 год. 30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 
Грюнвальдська, буд. № 11, 1 поверх, зал 13, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Бессонова Євге-
нія Івановича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Аксаков Анатолій Геннадійович, 28.11.1957 р.н., останнє відоме місце роботи: Російська Федерація,  

м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 14.06.2023 на 
10 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська буд. №11, 2 поверх, зал 20, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Аксакова Анатолія Ген-
надійовича, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачена Алімова Ольга Миколаївна, 10 квітня 1953 р.н., жителька Російської Федерації, робоча адреса: Російська 

Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 14 
червня 2023 року на 11 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення 
Алімової Ольги Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 03.06.2023 у кримінальному про-

вадженні № 22022050000001562, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.06.2022 за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складене письмове повідомлення 
про підозру, згідно з яким громадянин України Голубков Сергій Петрович, 23.04.1978 року народження, обґрунтовано  
підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпо-
рядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій 
території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці  
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ГОЛУБКОВА С. П.
Громадянин України Голубков Сергій Петрович, 23.04.1978 року народження, уродженець м. Маріуполь, Донецької 

області, раніше не судимий, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр-т Будівельників, буд. 
189, кв. 69, на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 
год. 00 хв. 08.06.2023 до слідчого-криміналіста слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької 
області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Жижоми Я. О., до будівлі за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, кім. 130, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, проведення ін-
ших слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні №22022050000001562, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.06.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 09.06.2023 та 10.06.2023 в період часу з 09:00 до 12:00 за вищевказаною адре-
сою для допиту Вас в якості підозрюваного, проведення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримі-
нальному провадженні №22022050000001562 від 24.06.2022.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ № 2  
від 30.05.2023 про результати проведення конкурсу з придбання 

квартир на вторинному ринку ГУНП в Київській області
Головним управлінням Національної поліції в Київській області проведе-

но конкурс з придбання квартир на вторинному ринку в місті Києві та Київ-
ській області для забезпечення житлом поліцейських та працівників ГУНП в 
Київській області.

Закупівля квартир здійснюється відповідно постанови Кабінету Міністрів 
України від 16 лютого 2011 року № 147.

Джерело фінансування конкурсу: кошти Державного бюджету України.
Предмет закупівлі:
лот № 1 — дві квартири в місті Києві;
лот № 2 — одна квартира, розташована в житлових будинках населених 

пунктів Київської області, розміщених на відстані до 15 км від меж м. Києва.
Стан квартир, що пропонується до придбання, повинен бути придатний 

для проживання, будівельні роботи виконані згідно з нормами, стандартами 
і правилами та відповідати вимогам конкурсної документації.

Дата оприлюднення та номер оголошення про проведення конкурсу:
газета «Урядовий кур’єр» від 04 травня 2023 року № 89 (7487);
офіційний вебсайт МВС України (mvs.gov.ua) від 02.05.2023.
Розкриття конкурсних пропозицій відбулося об 11.00 25 травня 2023 ро-

ку за адресою: вул. Володимирська, буд. 15, м. Київ.
Інформація про результати проведення конкурсу: 
1) за лотом № 1 (дві квартири в місті Києві) — конкурс відбувся, пере-

можцями конкурсу визначено:
фізичну особу Кузика Т. Л. (ІПН 3137701476) з пропозицією однокімнат-

ної квартири, загальною площею 69,9 кв.м.
фізичну особу Кривду В. О. (ІПН 1989414948) з пропозицією двокімнатної 

квартири, загальною площею 72,8 кв.м. 
2) за лотом № 2 (одна квартира, розташована в житлових будинках насе-

лених пунктів Київської області, розміщених на відстані до 15 км від меж м. 
Києва) — конкурс відмінено у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій.

Голова конкурсної комісії Олег ПЕТРЕНКО

Солом’янський районний суд м. Києва викликає 
в підготовче судове засідання Грамашова Дмитра 
Сергійовича, 23.05.1988 року народження, грома-
дянина України, уродженця м. Алушта, АР Крим, 
останнє відоме місце реєстрації: вул. Б. Фран-
ка, буд.13, м. Сімферополь, Автономна Республі-
ка Крим, останнє відоме місце проживання: пров. 
Іванова, 5, корп. А, кв. 31, м. Алушта, АР Крим, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, 
ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, у криміналь-
ному провадженні №42015010000000039, справа 
№760/6876/23, провадження №1-кп/760/2316/23, 
яке відбудеться 09 червня 2023 року об 11:00 год. 
в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, 
вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в 
разі неможливості прибути за викликом у при-
значений строк — заздалегідь повідомити про 
це суд.

При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Баширов Марат Фаатович, 

20.01.1964 р.н., про те, що 06.06.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінально-
му провадженні № 22023000000000038 від 13.01.2023, за підозрою Баширова М. Ф. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, — буде 
завершено. Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування 06.06.2023 у робочий час (з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв.) у приміщенні за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сто-
рона захисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує ви-
користовувати як доказ у суді.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАВЕРШЕНИИ ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ
В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины сообщается Баширов Марат Фа-

атович, 20.01.1964 г.р., о том, что 06.06.2023 специальное досудебное расследование 
по уголовному производству № 220230000000000038 от 13.01.2023 по подозрению Ба-
широва М.Ф. в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258-3 
УК Украины — будет завершено. Подозреваемый имеет право на ознакомление с ма-
териалами досудебного расследования 06.06.2023 в рабочее время (с 09:00 до 18:00) в 
помещении по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, дом. 33, также в порядке ч. 6 ст. 290 
УПК Украины сторона защиты имеет право открыть стороне обвинения имеющиеся 
материалы, которые планирует использовать в качестве доказательства в суде.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Баширов Марат Фаатович, 20.01.1964 року народження, уродженець 

м. Іжевськ, російської федерації, громадянин російської федерації, відповідно до ви-
мог ст. 293 КПК України, викликається на 10 год. 00 хв. 06 червня 2023 року до слідчо-
го 4 відділу 1 управління досудового розслідування ГСУ СБ України Трищука А. С., каб. 
№712 за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, для отримання обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023000000000038 від 13.01.2023, за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Подозреваемый Баширов Марат Фаатович, 20.01.1964 года рождения, уроженец  

г. Ижевск, российской федерации, гражданин российской федерации, в соответствии с тре-
бованиями ст. 293 УПК Украины, вызывается на 10 час. 00 мин. 06 июня 2023 года к сле-
дователю 4 отдела 1 управления досудебного расследования ГСУ СБ Украины Трищука А. 
С. каб. №712 по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, дом. 33, для получения обвинитель-
ного акта и реестра материалов досудебного расследования в уголовном производстве  
№ 22023000000000038 от 13.01.2023, по подозрению Баширова М. Ф. в совершении уго-
ловного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258-3 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Заступник керівника Першого слідчого відділу (з дислокацією у м. Миколаєві) 

Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Миколаєві, Заставний Тарас Юрійович за погодженням із прокурором Микола-
ївської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Південного регіону Тунтулою 
Олександрою Сергіївною, відповідно до ст. ст. 39, 40, 42, 276-278 КПК України КПК 
України, повідомляє про підозру Завідей Федора Васильовича, 27.03.1982 р.н., уро-
дженця м. Дзержинськ Донецької області, Україна; громадянина України; українця; 
з середньою спеціальною освітою; раніше не судимого; одруженого; зареєстрова-
ного за адресою: вул. Октябрська, 51, с. Перевальне, військова частина А3220, АР 
Крим, який на момент вчинення кримінальних правопорушень проходив військо-
ву службу за контрактом на посаді головного сержанта батареї управління та ра-
діолокації розвідки зенітного ракетно-артилерійського дивізіону військової части-
ни А2320 (в/ч А2320), 36 окремої бригади берегової охорони Військово-Морських 
Сил Збройних Сил України, у військовому званні «старшина» у кримінальному про-
вадженні №42015150410000866 від 12.02.2015 про те, що він підозрюється у вчине-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 (Державна зрада), ч. 1  
ст. 408 (Дезертирство) КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст. ст. 39, 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3 ст. 12 Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасо-
во окупованій території України» Завідей Федір Васильович, 27.03.1982 р.н. (останнє 
відоме місце проживання: Октябрська, 51, с. Перевальне, Сімферопольського райо-
ну, АР Крим), необхідно прибути до Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Миколаїв, вул. Спаська, 18; к.т. 
+38(0512)37-97-99) 06.06.2023 о 10:00 год., 07.06.2023 о 10:00 год. та 08.06.2023 о 
10:00 год. для отримання у кримінальному провадженні №42015150410000866 від 
12.02.2015 письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та по-
відомлення про нову підозру у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, допиту в якості підозрюваного, проведення ін-
ших слідчих (розшукових) та процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Оголошення про проведення конкурсу
1. Замовник та головний розпорядник коштів: Управ-

ління державної охорони України.
1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 00037478
1.3. Місцезнаходження: 01024, м. Київ-24, вул. Бого-

мольця, 8.
1.4. Посадова особа замовника для зв’язку з учасни-

ками: Софін Андрій Васильович, м. Київ, вул. Садова, 
1/14, тел. (044) 253-71-32

2. Фінансування закупівлі:
2.1. Джерело фінансування конкурсу: Державний 

бюджет України
2.2. Розмір бюджетного призначення за кошторисом: 

80 000 000 (вісімдесят мільйонів) грн. 00 коп.
3. Інформація про предмет закупівлі:
3.1. Найменування предмета конкурсу: Будівництво 

(придбання) житла на умовах пайової участі та на вто-
ринному ринку в місті Києві для військовослужбовців 
Управління державної охорони України

3.2. Обсяг поставки: Однокімнатні, двокімнатні жит-
лові приміщення в багатоквартирних будинках в місті 
Києві повинні становити не більше 80% від загального 
обсягу житлових приміщень, іншу частину трьохкімнат-
ні житлові приміщення.

3.3. Термін поставки житлових приміщень:
на умовах пайової участі до 15.12.2023;
на вторинному ринку до 15.08.2023.
3.4. Вимоги до житлових приміщень зазначені в кон-

курсній документації.
4. Місце отримання конкурсної документації:  

м. Київ, вул. Садова, 1/14, каб. № 302 або на веб-
порталі, де розміщено повний текст конкурсної доку-
ментації: www.do.gov.ua.

5. Подання конкурсних пропозицій:
5.1. Місце: м. Київ, вул. Садова, 1/14, каб. 302, 01021.
5.2. Строк: до 11:00 16 червня 2023 року.
6. Розкриття конкурсних пропозицій:
6.1. Місце: м. Київ, вул. Богомольця, 8, 01024,
6.2. Дата і час: 15:00 16 червня 2023 року.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
12.05.2023 у кримінальному провадженні №22022070000000167 від 18.11.2022 складено повідомлення про підозру Лебедєву 

Сергію Олександровичу, 05.11.1974 року народження, зареєстрованому за адресою: м. Миколаїв, вул. Дачна, 18, раніше не суди-
мому, про те, що він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а 
саме у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в умовах 
збройного конфлікту, надання іноземній державі, іноземній організації та їх представникам допомоги в проведенні підривної ді-
яльності проти України, вчинена в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Старший слідчий в ОВС підполковник юстиції Росоха П.В. слідчого відділу УСБУ в Закарпатській області викликає Лебедєва 

Сергія Олександровича, 05.11.1974 року народження, зареєстрованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Дачна, 18, для вручення ори-
гіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного) за участю Вас як підозрюваного у криміналь-
ному провадженні № 22022070000000167 від 18.11.2022, на 10 год. 00 хв. 07.06.2023, на 10 год. 00 хв. 08.06.2023, на 10 год. 00 хв. 
09.06.2023 у кабінет № 66 слідчого відділу УСБУ в Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Алуніна Дени-
са Андрійовича, 13.05.1981 року народження, громадянина України, уродженця м. Сімферополь, 
АР Крим, останнє відоме місце реєстрації: вул. Маршала Жукова, буд. 35, кв.157, м. Сімферо-
поль, Автономна Республіка Крим, останнє відоме місце проживання: вул. Октябрська, буд. 4, 
кв.6, м. Севастополь, АР Крим, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні №42015010000000039, справа №760/6876/23, провадження №1-кп/760/2316/23, яке від-
будеться 09 червня 2023 року об 11:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. 
Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі 
неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України Деркач А.Ю. за погодженням із началь-
ником управління Офісу Генерального прокурора Діденко І.В., відповідно до  
ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру 
Ардуєву Сунди Бадмаєвичу, 19.06.1990 року народження, уродженцю м. Кях-
та Республіки Бурятія Російської Федерації, громадянину Російської Федера-
ції, зареєстрованому та проживаючому за адресою: Російська Федерація, Рес-
публіка Бурятія, м. Кяхта, вул. Леніна, буд. 23, кв. 12, у кримінальному прова-
дженні № 22022101110000678 від 02.12.2022 про те, що він підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України, — порушення законів та звичаїв війни, а саме: у інших порушен-
нях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода 
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчинених за попере-
дньою змовою групою осіб, що полягало у зґвалтуванні, застосуванні фізично-
го та морального примусу.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам Главного следственного 
управления Национальной полиции Украины Деркач А.Е. по согласованию с на-
чальником управления Офиса Генерального прокурора Диденко И.В., соглас-
но ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины сообщает о подозре-
нии Ардуеву Сунды Бадмаевичу, 19.06.1990 года рождения, уроженцу г. Кяхта 
Республики Бурятия, Российской Федерации, гражданину Российской Федера-
ции, зарегистрированному та проживающему по адресу: Российская Федера-
ция, Республика Бурятия, г. Кяхта, ул. Ленина, дом 23, кв. 12, в уголовном про-
изводстве № 22022101110000678 от 02.12.2022 о том, что он подозревается 
в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 УК Украины — нарушения законов и обычаев войны, а именно: в других 
нарушениях законов и обычаев войны, предусмотренных международными до-
говорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Ра-
дой Украины, совершенных по предварительному сговору группой лиц, заклю-
чавшихся в изнасиловании, применении физического и морального принуж-
дения.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Ардуєв Сунди Бадмаєвич, 19.06.1990 року народження, зареєстрований 
за адресою: Російська Федерація, Республіка Бурятія, м. Кяхта, вул. Леніна, 
буд. 23, кв. 12, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 26, 28, 30 червня 2023 року о 10 год. 00 хв. до Головного слідчо-
го управління Національної поліції України за адресою: м. Київ, вул. Богомоль-
ця, 4, каб. № 9, для допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 22022101110000678 від 02.12.2022.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Ардуев Сунды Бадмаевич, 19.06.1990 года рождения, зарегистрированный 
по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, г. Кяхта, ул. Ленина, 
дом 23, кв. 12, согласно требованиям ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необ-
ходимо явиться 26, 28, 30 июня 2023 в 10 час. 00 мин. в Главное следственное 
управление Национальной полиции Украины по адресу: г. Киев, ул. Богомольца, 
4, каб. № 9, для допроса в качестве подозреваемого в уголовном производстве  
№ 22022101110000678 от 02.12.2022.

Напоминаем о Вашем долге заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотренные 
ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Старший следователь в ОВД ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України Деркач А.Ю. за погодженням із началь-
ником управління Офісу Генерального прокурора Діденко І.В., відповідно до 
ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підо-
зру Банзарову Цибікжапу Борисовичу, 19.06.1987 року народження, уроджен-
цю с. Кудара-Сомон Кяхтинського району Республіки Бурятії Російської Фе-
дерації, громадянину Російської Федерації, зареєстрованому та проживаючо-
му за адресою: Російська Федерація, Республіка Бурятія, Кяхтинський район,  
с. Кудара-Сомон, вул. Доржи Банзарова, буд. 25, у кримінальному проваджен-
ні № 22022101110000678 від 02.12.2022 про те, що він підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України, — порушення законів та звичаїв війни, а саме: у інших порушен-
нях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода 
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчинених за попере-
дньою змовою групою осіб, що полягало у зґвалтуванні, застосуванні фізично-
го та морального примусу.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам Главного следственного 
управления Национальной полиции Украины Деркач А.Е. по согласованию с 
начальником управления Офиса Генерального прокурора Диденко И.В., со-
гласно ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины сообщает о подо-
зрении Банзарову Цыбикжапу Борисовичу, 19.06.1987 года рождения, урожен-
цу с. Кудара-Сомон Кяхтинского района Республики Бурятии Российской Фе-
дерации, гражданину Российской Федерации, зарегистрированному и прожи-
вающему по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, Кяхтинский 
район, с. Кудара-Сомон, ул. Доржи Банзарова, дом 25, в уголовном производ-
стве № 22022101110000678 от 02.12.2022 о том, что он подозревается в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
УК Украины — нарушения законов и обычаев войны, а именно: в других нару-
шениях законов и обычаев войны, предусмотренных международными дого-
ворами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой 
Украины, совершенных по предварительному сговору группой лиц, заключав-
шихся в изнасиловании, применении физического и морального принуждения.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Банзаров Цибікжап Борисович, 19.06.1987 року народження, зареєстрова-
ний за адресою: Російська Федерація, Республіка Бурятія, с. Кудара-Сомон, 
вул. Доржи Банзарова, буд. 25, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни Вам необхідно з’явитися 26, 28, 30 червня 2023 року об 11 год. 00 хв. до Го-

ловного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Богомольця, 4, каб. №9, для допиту як підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 22022101110000678 від 02.12.2022.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Банзаров Цыбикжап Борисович, 19.06.1987 года рождения, 
зарегистрированный по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, 
Кяхтинский район, с. Кудара-Сомон, ул. Доржи Банзарова, дом 25, согласно 
требованиям ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться 26, 28, 30 
июня 2023 в 11 час. 00 мин. в Главное следственное управление Национальной 
полиции Украины по адресу: г. Киев, ул. Богомольца, 4, каб. № 9, для допроса 
в качестве подозреваемого в уголовном производстве № 22022101110000678 
от 02.12.2022.

Напоминаем о Вашем долге заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотренные 
ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Старший следователь в ОВД ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України Деркач А.Ю. за погодженням із начальником 
управління Офісу Генерального прокурора Діденко І.В., відповідно до ст. ст. 36, 
40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Григор’єву 
Денису Владиславовичу, 04.11.1990 року народження, уродженцю м. Зака-
менськ Республіки Бурятії Російської Федерації, громадянину Російської Фе-
дерації, зареєстрованому та проживаючому за адресою: Російська Федерація, 
Республіка Бурятія, м. Закаменськ, вул. Зарічна, буд. 3, кв. 4, у кримінально-
му провадженні № 22022101110000678 від 02.12.2022 про те, що він підозрю-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28,  
ч. 1 ст. 438 КК України, — порушення законів та звичаїв війни, а саме: у інших 
порушеннях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договора-
ми, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчинених 
за попередньою змовою групою осіб, що полягало у зґвалтуванні, застосуванні 
фізичного та морального примусу.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам Главного следственно-
го управления Национальной полиции Украины Деркач А.Е. по согласованию 
с начальником управления Офиса Генерального прокурора Диденко И.В., со-
гласно ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины сообщает о по-
дозрении Григорьеву Денису Владиславовичу, 04.11.1990 года рождения, уро-
женцу г. Закаменска Республики Бурятии Российской Федерации, граждани-
ну Российской Федерации, зарегистрированному и проживающему по адресу: 
Российская Федерация, г. Закаменск, ул. Заречная, дом 3, кв. 4, в уголовном 
производстве № 22022101110000678 от 02.12.2022 о том, что он подозревает-
ся в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 УК Украины — нарушения законов и обычаев войны, а именно: в других 
нарушениях законов и обычаев войны, предусмотренных международными до-
говорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой 
Украины, совершенных по предварительному сговору группой лиц, заключав-
шихся в изнасиловании, применении физического и морального принуждения.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Григор’єв Денис Владиславович, 04.11.1990 року народження, зареєстрова-
ний за адресою: Російська Федерація, Республіка Бурятія, м. Закаменськ, вул. 
Зарічна, буд. 3, кв. 4, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися 26, 28, 30 червня 2023 року о 12 год. 00 хв. до Головного слідчо-
го управління Національної поліції України за адресою: м. Київ, вул. Богомоль-
ця, 4, каб. № 9, для допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 22022101110000678 від 02.12.2022.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Григорьев Денис Владиславович, 04.11.1990 года рождения, 
зарегистрированный по адресу: Российская Федерация, г. Закаменск, ул. За-
речная, дом 3, кв. 4, согласно требованиям ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам 
необходимо явиться 26, 28, 30 июня 2023 в 12 час. 00 мин. в Главное след-
ственное управление Национальной полиции Украины по адресу: г. Киев, ул. 
Богомольца, 4, каб. № 9, для допроса в качестве подозреваемого в уголовном 
производстве № 22022101110000678 от 02.12.2022.

Напоминаем о Вашем долге заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотренные 
ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Старший следователь в ОВД ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України Деркач А.Ю. за погодженням із начальником 
управління Офісу Генерального прокурора Діденко І.В., відповідно до ст. ст. 36, 
40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Дугаржапо-
ву Очіру Аюшевичу, 19.05.1994 року народження, уродженцю м. Улан-Уде Рес-
публіки Бурятія Російської Федерації, громадянину Російської Федерації, за-
реєстрованому та проживаючому за адресою: Російська Федерація, Республі-
ка Бурятія, м. Улан-Уде, територія СНТ «Профсоюзник», вул. № 11, буд. 554, у 
кримінальному провадженні № 22022101110000678 від 02.12.2022 про те, що 
він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, — порушення законів та звичаїв війни, а са-
ме: у інших порушеннях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародни-
ми договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою Украї-
ни, вчинених за попередньою змовою групою осіб, що полягало у зґвалтуванні, 
застосуванні фізичного та морального примусу.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам Главного следственного 
управления Национальной полиции Украины Деркач А.Е. по согласованию с 

начальником управления Офиса Генерального прокурора Диденко И.В., со-
гласно ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины сообщает о по-
дозрении Дугаржапову Очиру Аюшевичу, 19.05.1994 года рождения, уроженцу 
г. Улан-Уде Республики Бурятия, Российской Федерации, гражданину Россий-
ской Федерации, зарегистрированному и проживающему по адресу: Россий-
ская Федерация, Республика Бурятия, г. Улан-Уде, территория СНТ «Профсо-
юзник», ул. № 11, дом 554, в уголовном производстве № 22022101110000678 
от 02.12.2022 о том, что он подозревается в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины — нарушения 
законов и обычаев войны, а именно: в других нарушениях законов и обычаев 
войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обяза-
тельность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершенных по 
предварительному сговору группой лиц, заключавшихся в изнасиловании, при-
менении физического и морального принуждения.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Дугаржапов Очір Аюшевич, 19.05.1994 року народження, зареєстрований за 
адресою: Російська Федерація, Республіка Бурятія, м. Улан-Уде, територія СНТ 
«Профсоюзник», вул. № 11, буд. 554, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 26, 28, 30 червня 2023 року о 15 год. 00 хв. до 
Головного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Богомольця, 4, каб. № 9, для допиту як підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 22022101110000678 від 02.12.2022.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Дугаржапов Очир Аюшевич, 19.05.1994 года рождения, зарегистрированный 
по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, г. Улан-Уде, террито-
рия СНТ «Профсоюзник», ул. № 11, дом 554, согласно требованиям ст. ст. 133, 
135 УПК Украины Вам необходимо явиться 26, 28, 30 июня 2023 в 15 час. 00 
мин. в Главное следственное управление Национальной полиции Украины по 
адресу: г. Киев, ул. Богомольца, 4, каб. № 9, для допроса в качестве подозрева-
емого в уголовном производстве № 22022101110000678 от 02.12.2022.

Напоминаем о Вашем долге заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотренные 
ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Старший следователь в ОВД ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України Деркач А.Ю. за погодженням із начальником 
управління Офісу Генерального прокурора Діденко І.В., відповідно до ст. ст. 36, 
40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Осмолов-
ському Івану Миколайовичу, 01.01.1984 року народження, уродженцю с. Ново-
селенгинська Селенгинського району Республіки Бурятія Російської Федера-
ції, громадянину Російської Федерації, зареєстрованому та проживаючому за 
адресою: Російська Федерація, Республіка Бурятія, м. Улан-Уде, вул. Тоболь-
ська, буд. 75, кв. 16, у кримінальному провадженні № 22022101110000678 від 
02.12.2022 про те, що він підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, — порушення законів 
та звичаїв війни, а саме: у інших порушеннях законів та звичаїв війни, що перед-
бачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верхо-
вною Радою України, вчинених за попередньою змовою групою осіб, що поля-
гало у зґвалтуванні, застосуванні фізичного та морального примусу.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ  
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам Главного следственного 
управления Национальной полиции Украины Деркач А.Е. по согласованию с на-
чальником управления Офиса Генерального прокурора Диденко И.В., соглас-
но ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины сообщает о подозре-
нии Осмоловскому Ивану Николаевичу, 01.01.1984 года рождения, уроженцу  
с. Новоселенгинска Селенгинского района Республики Бурятия, Российской Фе-
дерации, гражданину Российской Федерации, зарегистрированному та прожи-
вающему по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, г. Улан-Уде,  
ул. Тобольская, дом 75, кв. 16, в уголовном производстве № 22022101110000678 
от 02.12.2022 о том, что он подозревается в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины — нарушения 
законов и обычаев войны, а именно: в других нарушениях законов и обычаев 
войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обяза-
тельность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершенных по 
предварительному сговору группой лиц, заключавшихся в изнасиловании, при-
менении физического и морального принуждения.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Осмоловський Іван Миколайович, 01.01.1984 року народження, зареєстро-
ваний за адресою: Російська Федерація, Республіка Бурятія, м. Улан-Уде, вул. 
Тобольська, буд. 75, кв. 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України 
Вам необхідно з’явитися 26, 28, 30 червня 2023 року о 16 год. 00 хв. до Голов-
ного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Київ, вул. 
Богомольця, 4, каб. № 9, для допиту як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 22022101110000678 від 02.12.2022.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Осмоловский Иван Николаевич, 01.01.1984 года рождения, 
зарегистрированный по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия,  
г. Улан-Уде, ул. Тобольская, дом 75, кв. 16, согласно требованиям ст. ст. 133, 
135 УПК Украины Вам необходимо явиться 26, 28, 30 июня 2023 в 16 час. 00 
мин. в Главное следственное управление Национальной полиции Украины по 
адресу: г. Киев, ул. Богомольца, 4, каб. № 9, для допроса в качестве подозрева-
емого в уголовном производстве № 22022101110000678 от 02.12.2022.

Напоминаем о Вашем долге заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотренные 
ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Старший следователь в ОВД ГСУ НПУ Алла ДЕРКАЧ 
тел: 0442561513
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Володін В’ячеслав Вікторович, 04.02.1964 р.н., громадянин Росій-
ської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викликається в судове за-
сідання на 09 год. 30 хв. 08 червня 2023 року до Хмельницького міськрайонного су-
ду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 403, голо-
вуючий суддя Навроцький В. А., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведення підго-
товчого судового засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000078 від 
05.05.2022 по обвинуваченню Володіна В.В. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 
140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Обвиняемый Володин Вячеслав Викторович, 04.02.1964 г.р., гражданин Россий-
ской Федерации, в соответствии с ст. ст. 134, 135 УПК Украины вызывается в судеб-
ное заседание на 09 час. 30 мин. 08 июня 2023 года в Хмельницкий горрайонный 
суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 
403, председательствующий судья Навроцкий В. А., конт. тел. (0382) 65-74-43) для 
проведения подготовительного судебного заседания в уголовном производстве  
№ 22022240000000078 от 05.05.2022 по обвинению Володина В.В. в совершении уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены ст. ст. 138, 139, 140 
УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Ресін Володимир Йосипович, 21.02.1936 року народження, відпо-
відно до ст. ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в судове засідання на 09 
год. 30 хв. 09 червня 2023 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203,  
головуючий суддя Піндрак О. О., судді Антонюк О. В., Порозова І. Ю., конт. тел. (0382) 
76-28-40) для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні № 22022240000000106 від 05.05.2022 про обвинувачення Ресіна Володими-
ра Йосиповича за ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Ухилення від явки на судовий ви-
клик обвинуваченим, який перебуває на території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судово-
го провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Сєнін Володимир Борисович, 17.09.1960 року народження, відпо-
відно до ст. ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в судове засідання на 09 
год. 00 хв. 09 червня 2023 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203,  
головуючий суддя Піндрак О. О., судді Антонюк О. В., Марцинкевич С. А., конт. тел. 
(0382) 76-28-40) для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному 
провадженні № 22022240000000124 від 05.05.2022 про обвинувачення Сєніна Воло-
димира Борисовича за ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Ухилення від явки на судо-
вий виклик обвинуваченим, який перебуває на території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціально-
го судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Вороновський Анатолій Володимирович, 28.12.1966 року наро-
дження, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викликається на 11 год. 30 хв. 
09 червня 2023 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області  
(м. Хмельницький, вул. Пилипчука, 1, каб.1, головуючий суддя Вітушинська О. О., 
конт. тел. (0382) 65-82-48) для проведення підготовчого судового засідання у кри-
мінальному провадженні №22022240000000081 від 05.05.2022 по обвинуваченню Во-
роновського Анатолія Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 
140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Обвиняемый Вороновский Анатолий Владимирович, 28.12.1966 г.р., в соответ-
ствии со ст. ст. 134,135 УПК Украины вызывается на 11 час. 30 мин. 09 июня 2023 го-
да в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельницкий, 
ул. Пилипчука, 1, каб.1, председательствующий судья Витушинская А. А., конт.тел. 
(0382) 65-82-48) для проведения подготовительного судебного заседания в уголов-
ном производстве №22022240000000081 от 05.05.2022 по обвинению Вороновского 
Анатолия Владимировича в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены ст. ст. 138, 139, 140 
УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Романов Михайло Валентинович, 03.11.1984 року народження, 
відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викликається на 12 год. 30 хв. 09 червня 
2023 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Пилипчука, 1, каб. 1, головуючий суддя Вітушинська О. О., конт.тел. 
(0382) 65-82-48) для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному 
провадженні № 22022240000000110 від 05.05.2022 по обвинуваченню Романова М.В. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 
140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Обвиняемый Романов Михаил Валентинович, 03.11.1984 г.р., в соответствии со  
ст. ст. 134, 135 УПК Украины вызывается на 12 час. 30 мин. 09 июня 2023 года в Хмель-
ницький горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельницький, ул. Пи-
липчука, 1, каб. 1, председательствующий судья Витушинская А. А., конт.тел. (0382) 
65-82-48) для проведения подготовительного судебного заседания в уголовном про-
изводстве № 22022240000000110 от 05.05.2022 по обвинению Романова Михаила 
Валентиновича в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3  
ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены ст. ст. 138, 139, 140 
УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Резник Владислав Матусович, 17.05.1954 року народження, гро-
мадянин Роcійської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України виклика-
ється на 10 год. 45 хв. 09 червня 2023 року до Хмельницького міськрайонного су-
ду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203, голо-
вуючий суддя Вітушинська О. О., конт. тел. (0382) 65-82-48) для проведення підго-
товчого судового засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000105 від 
05.05.2022 по обвинуваченню Резника В.М. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 
140 КПК України. 

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Обвиняемый Резник Владислав Матусович, 17.05.1954 г.р., гражданин Россий-
ской Федерации, в соответствии с ст. ст. 134,135 УПК Украины вызывается на 10 
час. 45 мин. 09 июня 2023 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой облас-
ти (Украина, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 203, председательствую-
щий судья Витушинская А. А., конт.тел. (0382) 65-82-48) для проведения подготови-
тельного судебного заседания в уголовном производстве № 22022240000000105 от 
05.05.2022 по обвинению Резника Владислава Матусовича в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены ст. ст. 138, 139, 140 
УПК Украины.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею судового  
рішення про здійснення спеціального досудового розслідування  

(in absentia), початок здійснення спеціального досудового  
розслідування та повістки про виклик підозрюваного

м. Харків              01 червня 2023 року

Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Харкова від 
01.06.2023 по справі № 642/209/23, провадження № 1-кс/642/1551/23, на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №62022170020000759 від 29.09.2022 стосовно  
підозрюваної Кравченко Марини Володимирівни, 08.08.1995 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального 
досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваній Кравчен-
ко Марині Володимирівні, 08.08.1995 р.н., повідомляємо, що Вам необ-
хідно з’явитися 07.06.2023 о 10:00, 08.06.2023 о 10:00, 09.06.2023 о 10:00 
до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального 
управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полта-
ві за адресою: м. Харків, вул. Є. Котляра, 7, для допиту в якості підозрюва-
ного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримі-
нальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, відповідно до ст. 290 КПК України по-
відомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№62022170020000759 від 29.09.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України за підо-
зрою Кравченко Марини Володимирівни буде завершено 12.06.2023 та Ви 
маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування у вказано-
му кримінальному провадженні та право на ознайомлення із ними за пра-
вилами статті 290 КПК України, починаючи з 10:00 12.06.2023 у приміщен-
ні Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального 
управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві 
за адресою: м. Харків, вул. Євгена Котляра, 7, каб. № 7.

Також, Вам необхідно з’явитися 12.06.2023 о 10:00 до Другого слідчого 
відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за вищевказаною 
адресою для вручення повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального прова-
дження та ознайомлення із ними.

Окрім цього, Вам необхідно з’явитися 13.06.2023 о 10:00 до другого 
слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за ви-
щевказаною адресою для вручення прокурором обвинувального акта, ре-
єстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх 
отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138-139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, на-
кладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгля-
ду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: тел. 0800350352, е-mail: dbr@
pl.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Київ                31 травня 2023 року

Пісной Павло Якович, 12.07.1975 р.н., на підставі ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 
278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні №72022000320000037 
від 21.12.2022 повідомляється про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 212 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Пісной Павло Якович, 12.07.1975 р.н., зареєстрований за адресою:  

м. Київ, проспект Голосіївський, буд. 91, кв. 105, на підставі ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 05.06.2023, 06.06.2023 та 07.06.2023 
в період часу з 09:00 до 17:30 для допиту як підозрюваного та проведення 
інших процесуальних дій у даному кримінальному провадженні, до служ-
бового кабінету №321 Головного підрозділу детективів Бюро економічної 
безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Шолуденка, 31, до детектива Го-
ловного підрозділу детективів Бюро економічної безпеки України Оленчи-
на Романа Вікторовича (номер телефону 097-753-84-86).

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого (детектива), окрім об-
ставин, передбачених ст. 138 КПК України настає відповідальність, перед-
бачена ст. 139 КПК України, а відповідно до ч. 1 ст. 281 КПК України, як-
що під час досудового розслідування місцезнаходження підозрюваного не-
відоме або він виїхав та/або перебуває на тимчасово окупованій території 
України чи за межами України та не з’являється без поважних причин на 
виклик слідчого, прокурора за умови його належного повідомлення про 
такий виклик, слідчий, прокурор оголошує розшук такого підозрюваного.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається пові-
домленим про дату, час та місце виклику.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 01.06.2023 у кримінальному проваджен-

ні № 42022110000000490 від 19.12.2022 відносно Бабаяна Геннадія Львовича, 
04.06.1969 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО БАБАЯНА Г. Л.
Підозрюваний Бабаян Геннадій Львович, 04.06.1969 р.н., уродженець  

м. Кролевець Сумської області, зареєстрований за адресою: Запорізька область,  
м. Бердянськ, вул. Спортивна, 12а, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 
Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
19.06.2023, 20.06.2023, 21.06.2023 о 12 год. 00 хв. як підозрюваному у кримі-
нальному провадженні № 42022110000000490 від 19.12.2022 за ч. 2 ст. 28 ч. 4 
ст. 111-1, ч. 3 ст. 110-2 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручен-
ня письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудового роз-
слідування до старшого слідчого в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві 
та Київській області Хоменка Дениса Миколайовича за адресою: м. Київ, просп. 
Перемоги, буд. 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: 
примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Потупало Олександр Петрович, 07.09.1986 року на-
родження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України вам 
повідомляється про нову та зміну раніше повідомленої підозри у кримі-
нальному провадженні за № 42022131610000174 від 11.04.2022 у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Потупало Олександр Петрович, 07.09.1986 року на-
родження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 07, 08 та 09 червня 2023 року на 10:00 год. до Другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську  
(м. Дніпро, проспект Гагаріна, буд. 26) тел. (099)-35-24-122 для вручення 
вам повідомлення про нову та зміну раніше повідомленої підозри у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 
КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 42022131610000174 від 11.04.2022 в якості підозрюваного. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Повідомлення про спеціальне досудове розслідування  

та повістка про виклик підозрюваного  

Калюжного Сергія Олексійовича

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпро-

петровської області від 01.06.2023 (справа №183/6278/22) надано дозвіл 

на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно Калюж-

ного Сергія Олексійовича, 11.08.1983 р.н., у кримінальному провадженні  

№ 62022050020000134 від 23.03.2022.

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Ви викликаєтеся на 07.06.2023, 

08.06.2023 на 10 годину 00 хвилин до Старшого слідчого Другого СВ ТУ 

ДБР, розташованого в м. Краматорську Завадського О.В. (м. Дніпро, про-

спект Гагаріна, б. 26) для участі у допиті у статусі підозрюваного у кри-

мінальному провадженні № 62022050020000134 від 23.03.2022 за ознака-

ми вчинень кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 2  

ст. 111 КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручен-

ня повідомлення про завершення досудового розслідування, надання до-

ступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального 

акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у 

ст. ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 01.06.2023 у кримінальному проваджен-

ні № 42022110000000490 від 19.12.2022 відносно Толока Єгора Олександровича, 
05.03.1993 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ТОЛОКА Є. О.
Підозрюваний Толок Єгор Олександрович, 05.03.1993 р.н., уродженець с. Менчи-

кури Веселівського району Запорізької області, зареєстрований за адресою: Запо-
різька область, м. Бердянськ, вул. Лермонтова, 73, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
19.06.2023, 20.06.2023, 21.06.2023 об 11 год. 00 хв. як підозрюваному у криміналь-
ному провадженні № 42022110000000490 від 19.12.2022 за ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1, 
ч. 3 ст. 110-2 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового 
повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування до старшо-
го слідчого в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Хоменка 
Дениса Миколайовича за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, буд. 55/2. При собі не-
обхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, пе-
редбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусо-
вий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного  
ОСІННЬОГО О. М.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська 31.05.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №22023050000002125, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.05.2023 сто-
совно Осіннього Олександра Миколайовича, 21.07.1962 р.н., останнє 
відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область,  
м. Волноваха, вул. Менделєєва, буд. 45, підозрюваного у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОСІННЬОГО О. М.
Громадянин України Осінній Олександр Миколайович, 21.07.1962 

р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Доне-
цька область, м. Волноваха, вул. Менделєєва, буд. 45, на підставі ст. ст. 
133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 06.06.2023 з 09 
год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дисло-
кацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до 
старшого слідчого в ОВС — Тітова В. В. за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для завершення досудово-
го розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви нувального акта 
з додатками у кримінальному провадженні №22023050000002125, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.05.2023 за ч. 5 
ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, наста-
ють наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Мною, Гранкіною Г. П., приватним нотаріусом Одеського районного но-
таріального округу Одеської області, заведено спадкову справу після смерті 
26.01.2023 року Говорун Тетяни Юхимівни, 15.06.1956 року народження. Про-
шу Парадюк Галину Олексіївну, 27 листопада 1963 року народження та  Колєс-
нікову Жанну Миколаївну, 06 листопада 1979 року народження звернутись до 
мене за адресою: 67803, Одеська область, Одеський район, с. Лиманка, прову-
лок Земний, 4, ж/м Совіньйон, будинок 2а, група нежитлових приміщень № 13, 
14, 15, 16.
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Київська +6..+11 +18..+23 Черкаська +6..+11 +18..+23
Житомирська +4..+9 +18..+23 Кіровоградська +6..+11 +18..+23
Чернігівська +3..+8 +17..+22 Полтавська +6..+11 +18..+23
Сумська +3..+8 +18..+23 Дніпропетровська +7..+12 +19..+24
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Чернівецька +4..+9 +18..+23 Луганська +7..+12 +18..+23
Тернопільська +3..+8 +18..+23 Крим +12..+17 +20..+25
Вінницька +3..+8 +21..+26 Київ +7..+9 +20..+22

Укргiдрометцентр
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18..23
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ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

18..23
6..11

Приватний нотаріус Бака О.В. (Дніпропетровська область, м. Ново-
московськ, вул. Гетьманська, 35, 0675672224) запрошує спадкоємця 
померлого 14 грудня 2022 Головченка Миколи Олександровича — 
Некрасова Артема Едуардовича.

Повістка про виклик обвинуваченого
Київський районний суд міста Одеси викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого САЙДУЛАЄВА Вадіма Удусовича, 24.02.1965 ро-
ку народження, громадянина України, уродженця м. Ровеньки Лу-
ганської області, який зареєстрований та проживає за адресою: Хер-
сонська область, Каховський район, смт. Велика Лепетиха, вул. Лер-
монтова, буд. №5, кв. 3 в рамках кримінального провадження 
№ 22022230000000323 від 18.08.2022, за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться о 14 годині 00 хвилин 08 червня 2023 року в примі-
щенні суду за адресою: вулиця Варненська, 3-Б, Одеса, Одеська об-
ласть, зал № 254.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передба-
чені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, да-
не оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені 
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість з’явлення до суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Жучинський Сергій Олексійович, 08.02.1961 року народження, 

зареєстрований за адресою: вул. Шкільна, буд. 16, смт Новопсков  Старобіль-
ського району Луганської області, на підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України, 
Вам необхідно з’явитись об 11:00 годині на: 07.06.2023, 08.06.2023, 09.06.2023 
до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за 
адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного та проведен-
ня інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 42023132580000019 від 13.01.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 
КПК України. Телефон для зв’язку: 0668468154, prok.starobilskiy@gmail.com.

Втрачений оригінал свідоцтва про право власності на квартиру 
№200 по вулиці Булаховського Академіка, будинок 32, у м. Києві, ви-
даний Святошинською районною у м. Києві Радою (розп. № 1028 від 
20.06.2006 р.) на ім’я Лантушенко Ірини Тимофіївни та Андреєва Ана-
толія Борисовича, вважати недійсним.

Розшукуються спадкоємці БОГДАНОВА ОЛЕКСАНДРА ЕДУАРДОВИ-
ЧА, який помер 18 жовтня 2022 року. Звертатися протягом місяця з 
дня публікації оголошення за адресою: 61121, м. Харків, пр. Тракторо-
будівників, 142, кв. 219; тел. (057) 364-45-96, нотаріус Харченко Л. Л.

Приватний нотаріус Київського міського 

нотаріального округу Куц Владислава Анато-

ліївна повідомляє, що після смерті  ПАВЛЮКА 

ІВАНА СТЕПАНОВИЧА, 05 вересня 1955 р.н., 

який помер 10 вересня 2022 року, була від-

крита спадкова справа. Просимо Павлюка 

Миколу Степановича, 10 травня 1957 року 

народження, у строк до 18 червня 2023 року 

звернутися до нотаріуса за адресою: 01033, 

місто Київ, вулиця Володимирська, 83. 

Тел. 0961681880.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Дубінський Сергій Миколайович, 

09.08.1962 року народження, відповідно до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України викликається в судове за-
сідання на 14 год. 30 хв. 12 липня 2023 року до Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, 
каб. 408, головуючий суддя Мицак М.С.) для про-
ведення судового засідання у кримінальному про-
вадженні №22018000000000112 від 02.04.2018 ро-
ку за обвинуваченням Дубінського С.М. у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 
28, ч. 2 ст. 437, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Відкрилася спадщина після смерті  Кошари 
Світлани Іванівни, 14 листопада 1967 року 
народження, померлої 23 жовтня 2021 року. 
Розшукується її чоловік Кошара Олег Володи-
мирович, 17 лютого 1964 року народження, 
уродженець м. Дніпропетровська, якому про-
понується протягом місяця від дня публікації 
цього оголошення звернутися до приватно-
го нотаріуса Дніпровського міського нотарі-
ального округу Котенок Тамари Василівни за 
адресою: м. Дніпро, вул. Грушевського Ми-
хайла, 67/4, моб тел.+38(096)3560109.

Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинуваченого Карпенка Олександра 
Олексійовича, 15.11.1987 р.н., у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
22 червня 2023 року об 11 годині 00 хвилин під 
головуванням судді Марченко Н.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному прова-
дженні відбудеться у приміщенні Заводського 
районного суду м. Запоріжжя: вул. Лізи Чайкі-
ної, 65, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 
викликає обвинуваченого Шахно Сергія Віталійови-
ча, 06.03.1989 р.н., у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове 
засідання (судова справа № 335/3128/23), яке відбу-
деться 13 червня 2023 року о 14 годині 00 хвилин 
під головуванням судді Воробйова А.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться у приміщенні Орджонікідзевського ра-
йонного суду м. Запоріжжя: вул. Перемоги,  107-б, 
м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням.

Запорізький районний суд Запорізької облас-
ті викликає обвинуваченого Малину Андрія Ана-
толійовича у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 13 червня 2023 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин під головуванням суд-
ді Каряки Д.О.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні відбудеться у приміщенні Запорізь-
кого районного суду Запорізької області: вул. Іс-
томіна, 10, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво у кримінальному проваджен-
ні № 12018010000000027 від 12.03.2018 за підо-
зрою Грицая Валерія Миколайовича, 29.11.1969 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 367 КК 
України.

Ухвалою Орджонікідзевського районного суду 
м. Запоріжжя від 18.11.2022 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування сто-
совно Грицая В.М.

У межах зазначеного кримінального проваджен-
ня необхідно провести ряд слідчих та процесуаль-
них дій з підозрюваним.

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 
279, 290 КПК України, пропонуємо підозрювано-
му Грицаю Валерію Миколайовичу, 29.11.1969 ро-
ку народження, прибути до прокуратури Автоном-
ної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, 
вул. Ділова, 24, перший поверх) 06 червня 2023 ро-
ку (з 09:00 до 18:00) для проведення вказаних про-
цесуальних дій.

№ 51-3290 впс 23

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховно-

го Суду повідомляє обвинуваченого Собо-
лєва Євгена Олександровича, що розгляд 
подання Закарпатського апеляційного суду 
про направлення кримінального проваджен-
ня № 42022230000000170 від 27 травня 2022 
року (справа № 308/5061/23) щодо Соболє-
ва Євгена Олександровича, обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінально-
го кодексу України, з одного суду до іншого 
(провадження № 51-3290 впс 23) призначено 
до розгляду на 14 годину 15 хвилин 05 черв-
ня 2023 року.

Судове засідання відбудеться у Касацій-
ному кримінальному суді Верховного Суду 
за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Ки-
їв, 01043.

Суддя Алла МАКАРОВЕЦЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ 
СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ 

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Ухвалою слідчого судді Дніпровського ра-
йонного суду міста Києва від 01.06.2023 (справа 
№755/7032/23) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у межах кримі-
нального провадження № 42023010000000008 від 
05.01.2023 за підозрою громадянки України Ворот-
няк Ольги Сергіївни, 22.09.1985 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.4 ст.111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, 
викликається підозрювана Воротняк Ольга Сергі-
ївна, 22.09.1985 року народження, 08 червня 2023 
року о 12:00 годині до слідчого управління ГУ СБУ 
в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. По-
правки, 14а), або до прокуратури Автономної Рес-
публіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для ознайом-
лення із матеріалами кримінального провадження, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів у порядку ст.290 КПК України.

Дергачівський районний суд Харківської області викликає обвину-
ваченого Слатвицького Дмитра Вікторовича, 17.09.1989 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою: м. Харків, вул. Ахсарова, буд.18, 
кв.87, останнє відоме місце проживання за адресою: Харківська об-
ласть, Харківський район, смт. Козача Лопань, вул. Дружби, буд. 4, у 
судове засідання по кримінальному провадженню № 619/1092/22 по 
обвинуваченню у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 
ст. 111-2 КК України. 

Судове засідання відбудеться 13 червня 2023 року об 11 год. 00 
хв. у приміщенні суду за адресою: 62303, Харківська область, Хар-
ківський район, м. Дергачі, вул. 1-го Травня, 63, (зал судових засі-
дань №3). 

У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.
Суддя Остропілець Є.Р.

ОГОЛОШЕННЯ про виклик до суду
Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Упнера 

Дмитра Сергійовича, 12.05.1981 р.н., як обвинуваченого у криміналь-
ному провадженні № 202/3/23 по обвинуваченню у вчиненні злочину 
за ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання, що відбудеться 13 черв-
ня 2023 року о 10.00 год. під головуванням судді Шофаренка Ю.Ф. 
в  приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84. Явка обвинуваче-
ного в судове засідання обов’язкова! 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Повідомлення про завершення  
спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин Украї-
ни Бабич Олександр Вікторович, 10.05.1978 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область, Скадовський район, м. Скадовськ, вул. Джарилгаць-
ка, буд.159А, про те, що 05.06.2023 спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023230000000025 від 11.01.2023, за підозрою йо-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, — буде завершено.

Повістка про виклик
Підозрюваний Бабич Олександр Вікторович, 10.05.1978 р.н., який заре-

єстрований за адресою: Херсонська область, Скадовський район, м. Ска-
довськ, вул. Джарилгацька, буд.159А, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 07.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., 
08.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., 09.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 
17 год. 00 хв. для завершення досудового розслідування, відкриття матеріа-
лів, вручення обвинувального акту з додатками  у кримінальному провадженні 
№ 22023230000000025, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
11.01.2023 за ч.5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу УСБУ в Херсонській 
області або до найближчого територіального підрозділу СБ України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в 
ст.ст. 138, 139 КК України.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (у складі коле-
гії суддів: головуючого судді Мисько Х.М., судді Волоско І.Р., судді Ми-
роненко Л.Д.) перебуває кримінальне провадження про обвинувачення 
Гереги Тараса Степановича, 29.10.1978 р.н., Стецюка Ярослава Тарасо-
вича, 28.03.1976 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 4 ст.190, ч. 3 ст. 209, ч. 5 ст. 27, ч.2 ст. 375, ч. 5 ст. 27, ч. 2 
ст. 364 КК України, та Лоцмана Андрія Борисовича, 02.07.1986 р.н., у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст.190, ч. 3 
ст. 209, ст. 375, ч. 2 ст. 364 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Лоцман Андрій Бо-
рисович.

Повідомляємо, що розгляд даної справи судом призначено на 
15.06.2023 року о 14:30 год. та 22.06.2023 об 11:00 у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чолов-
ського, 2.

Попереджаємо Лоцмана Андрія Борисовича, 02.07.1986 р.н., який 
зареєстрований та проживає за адресою: м. Львів, вул. Бортнянського, 
50/3, кв. 12, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на вищев-
казані дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на під-
ставі наявних доказів у матеріалах справи.

Головуючий суддя Христина МИСЬКО

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Земляного Де-
ниса Валентиновича, 31.10.1983 року народження (зареєстрова-
ний та фактично проживає за адресою: Запорізька область, м. Ток-
мак, вул. Ковальська, буд. 42а, кв. 128), який є обвинуваченим у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України у кримінальному провадженні № 22023080000000140 від 
24.01.2023, на 13 годину 00 хвилин 13.06.2023 до Хортицького район-
ного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33.

Суддя І.Г. Кучерук

12.05.2023 ухвалою судді  

Черкаського апеляційного суду відкрито провадження 

за апеляційною скаргою захисника Короля О.А.  

на вирок Соснівського районного суду м. Черкаси від 04.04.2023 

щодо Конєва Володимира Олександровича  

у вчиненні кримінального правопорушення,  

передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.
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